

Plenković je prevario birače, Sabor ih treba zaštititi od nedemokratskog i protupravnog postupanja Vlade

“Građanska inicijativa Narod odlučuje obavijestila je sve saborske zastupnike - i one vladajuće većine i oporbene o narušavanju pravne države, odnosno o postupanju Vlade koja ignorira volju naroda te koja nastavlja opstruirati referendum o promjeni izbornog sustava”, rekao je Luka Mlinarić, koordinator GI Narod odlučuje, na konferenciji za medije, ispred Vlade RH.

Mlinarić je rekao da su birači prevareni u postupku provjere potpisa, a zatim i nedopuštanjem kontrole i provjere koju je sam premijer Plenković najavio. Kako bi ta prijevara uspjela do kraja - za nju moraju dići ruku saborski zastupnici.

“Tražimo da saborski zastupnici ispunе svoju obvezu i dužnost zastupanja hrvatskih građana i odbiju Vladino izvješće te da Sabor, sukladno odredbama Zakona o referendumu, raspiše referendum o promjeni izbornog sustava”, naglasio je Mlinarić.

Istaknuo je kako je ovo prilika da Sabor reagira na **‘nedemokratsko i protupravno postupanje Vlade te da po prvi puta u 28 godina demokracije, odnosno 18 godina od uspostave parlamentarnog sustava, prestane biti marioneta Vlade’**.

Tvrtko Krpina, koordinator GI Narod odlučuje, je kao primjer političke korupcije i trgovine, koju podržava trenutni izborni sustav, naveo Pupovčev SDSS o kojem ovisi većina u Saboru. SDSS se protivi uhićenjima nekoliko osoba u Vukovaru osumnjičenih za počinjenje ratnih zločina te neutemeljeno i potpuno nesuvislo tvrdi da se tim uhićenjima dovodi u opasnost srpska zajednica.

“Smatramo kako je to još jedan u nizu primjera koji potvrđuju kako je trenutni izborni sustav nužno mijenjati jer dovodi do političke trgovine koja u ovom konkretnom slučaju opstruira privođenje pravdi i procesuiranje ratnih zločina u Vukovaru. Činjenica da je SDSS jezičac na vagi svake Vlade, osim Vlade Tihomira Oreškovića, može uvelike utjecati na odluku hoće li se ili neće provoditi istrage”, rekao je Krpina.

Mlinarić je podsjetio da je **Kuščevićovo ministarstvo onemogućilo predstavnicima GI Narod odlučuje provjeru i kontrolu potpisa** - nisu mogli pregledati svaki potpis i dobiti uvid u one baze podataka koji su imali članovi Kuščevićevog povjerenstva, odnosno imati na raspolaganju uvjete potrebne za kvalitetan pregled potpisa.

“Očekujemo da će saborski zastupnici ispuniti svoju dužnost prema hrvatskim građanima i stopirati opstrukciju referenduma”, rekao je Mlinarić.